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 БЕЧ - Некадашњи аустријски канцелар и успешан менаџер Алфред Гузенбауер један је
од најуспешнијих привредника међу бившим политичарима, чија је фирма у овој години
остварила добит од готово милион евра, пише данас бечки дневник Курир.

  Лист прецизира да је фирма Гузенбауера остварила добит у овој години у висини од
945.517 евра, кумулативна добит износи 5,7 милиона евра, што је запажен резултат,
будући да постоји тек од краја 2008, и да има само једног запосленог - Гузенбауера.   

  

То је предузеће за инвестиције из којег до данас, како наглашава, није узео ниједан
евро, већ је реч о друштву за развој и реализацију пројеката, које треба да дугорочно и
стално расте.

  

Капитал се, према његовим речима инвестира, између осталог и у станове.

  

Гузенбауер, који је 2008. смењен од стране партијских другова Социјалдемократске
партије (СПО) данас је, поред Ханеса Андроша и Јозефа Тауса, један најуспешнијих
привредника међу бившим политичарима у Аустрији, констатује лист.

  

Уместо да, као други партијски другови нађе ухлебљење у државном предузећу или у
окружењу странке, овај син грађевинског радника је "мутирао" у капиталисту, наводи
Курир.
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Гузенбауер, ипак, себе не види као капиталисту, већ предузетника.

  

"Нисам капиталиста. Ја сам предузетник и никога не израбљујем, већ стављам на
располагање своје знање и капитал, стварам радна места и плаћам. Плаћам и порезе и
то не мало", објашњава Гузенбауер.

  

Упитан да ли је живот предузетника напорнији од оног политичара Гузенбауер је
одговорио да "се никоме ништа не поклања, и да данас више седи у авиону, а раније је
проводио више времена у колима и возу".

  

Живот му је испуњен састанцима и путовањима.

  

Илуструјући напорне недеље бившег канцелара, лист пише да се у петак, након две
недеље проведене у Латинској Америци, вратио у Беч.

  

У недељу је већ отпутовао у Милано, у понедељак за Барселону, а после тога у Њујорк
да би се вратио у суботу, па отишао у Београд, а затим за Ванкувер.

  

Предузетништво и саветовање није једино од чега Гузенбауер живи, а лист наводи да
зарађује и из послова члана Управног одбора и фондација.

  

Гузенбауер је, наиме, члан управе фондације његовог пријатеља Ханса Петера
Хазелштајнера, који га је поставио и на чело Управног савета "СТРАБАГ".

  

Поред тога има и функцију председника Надзорног одбора у империји "Сигна" и "РХИ".
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Пре пет година, Гузенбауер је ушао и у борд директора канадског концерна "Габриел
Ресоурцес".

  

Као председавајући Независног међународног консултантског савеза Казахстана, он је
са зарадом од 400.000 евра годишње доспео на насловну страну немачког "Шпигла".

  

Као саветник и излагач Гузенбауер остварује добру зараду.

  

Тако је корушка "Хипо" за савет Гузенбауера платила, како тврди Курир, 84.000 евра.

  

Гузенбауер, такође, саветује и шефа аустријске дипломатије Себастијана Курца, као и
Владу Србије на путу ка ЕУ, наводи лист.

  

Предузећа која желе да ангажују Гузенбауера као говорника морају да рачунају да ће их
хонорар коштати око 20.000 евра, што је највећи хонорар међу бившим аустријским
политичарима.

  

Поред тога, он је и председник "Ренер института", политичке академије СПО, а мање је
познато да је копредседник "Јавног светског форума за дијалог цивилизација", чији је
оснивач Владимир Јакуњин, пријатељ руског прдседника Владимира Путина.

  

За разлику од многих Аустријанаца, Гузенбауер нема проблем с тим да говори о свом
успеху као бизнисмен.

  

(Танјуг)
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